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Leistungen & Themen

Gut beraten, besser entscheiden. 
Planen Sie gerade eine Geschäftsreise ins Ausland und haben
Fragen zu Visa, Reisesicherheit oder Monteurentsendung?

Sie möchten wissen, wie Sie sich bei Sanktionen verhalten sollen
oder ob Ihr Unternehmen von Strafzöllen betroffen ist?

Stellen Sie uns Ihre Fragen. Wir beraten Sie gerne telefonisch, 
persönlich oder per E-Mail.

Kostenfreie und praxisnahe Informationen 
zu Ihren Zielmärkten können Sie hier recherchieren: 

•   Newsletter zu Länder- und Sachthemen 
     China, Indien, Lateinamerika, Russland, Exportfinanzierung, 
     Zoll etc. 

•   Publikationen
     Tipps für das erfolgreiche Auslandsgeschäft etc. 
     Fordern Sie die neue Publikationsliste an. 

•   EU-Meldepflichten
     Alles Wissenswerte in kompakter Form auf einer eigenen 
     Webseite.
     arbeitseinsaetze.vdma.org

•   Datenbank Auslandstöchter
     Recherchieren Sie, wo VDMA-Mitgliedsunternehmen im 
     Ausland präsent sind. 
     vdma.org/auslandstoechter

•   Messedatenbank und Messekalender
     Alle für den Maschinen- und Anlagenbau relevanten Messen 
     im Blick – weltweit. 
     www.vdma.org/messeservice_weltweit

VDMA Außenwirtschaft
Die VDMA Außenwirtschaft bietet Ihnen Rat und Hilfe in den
aktuell unsicheren Zeiten. 
Sie fragen sich, wie das geht?

Gemeinsam mit Ihnen und VDMA-Expertinnen und Experten
diskutieren wir Lösungen zum Umgang mit Handelskonflikten
und protektionistischen Tendenzen weltweit. Die VDMA-
Repräsentanzen in allen BRIC-Staaten und Japan erleichtern
Ihnen den Zutritt in diese schwierigen Märkte.

Besuchen Sie eine der kostenfreien Veranstaltungen in
Deutschland und informieren Sie sich auf unseren Plattformen
im Web. Oder Sie treten direkt mit unseren Expertinnen und
Experten in Frankfurt, Berlin und Brüssel in Kontakt.

Gemeinsam mit Ihnen bringen wir außenpolitische
Themen voran.

Beispiel China: Die Maschinenbauer aus Europa brauchen in
China einen gleichberechtigten Marktzugang, statt neuer Hürden
wie das geplante „soziale Bonitätssystem“. Die Politik muss 
handeln und strittige Themen im Sinne unserer Industrie 
voranbringen.

Fragen? Wir freuen uns auf Sie. 

Interessenvertretung

Außenhandelspolitik steht ganz oben auf der Agenda des VDMA. 
Gemeinsam mit Ihnen vertreten wir die Forderungen des
Maschinenbaus zu aktuellen handelspolitischen Themen in Berlin
und Brüssel. Wir positionieren uns offensiv in Presse und Politik
für offene Märkte und gegen Handelsbeschränkungen.
Engagieren Sie sich!

Netzwerk und Events

Nutzen Sie den VDMA als Brückenkopf in internationale Märkte
und profitieren Sie von einem starken Netzwerk. 

Gremienarbeit
Im Außenwirtschafts-Ausschuss und den Arbeitskreisen China,
Embargo, Exportfinanzierung und Zoll tauschen sich VDMA-
Mitglieder aus allen Branchen des Maschinenbaus auf Augenhöhe
zu Exportthemen aus. Machen Sie mit! 

Mitgliedertreffen im Ausland
Der VDMA ist der einzige europäische Verband mit eigenen
Niederlassungen in Brasilien, China, Indien, Japan und Russland. 
Wir laden Sie herzlich zu den dort sowie in Dubai und Singapur
jährlich stattfindenden Mechanical Engineering Summits ein.
Schauen Sie vorbei!

Veranstaltungen
Bleiben Sie auf dem Laufenden zu aktuellen Export- und
Länderthemen. Alle Veranstaltungen finden Sie auf unserer
Webseite unter: 
aussenwirtschaft.vdma.org
Kommen Sie dazu!
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